

時光不老 唯你最好 2025母親節嘉年華溫馨落幕

—— 奇諾崗華協攜手社區共度美好時光

文/霏霏

春光明媚的五月，奇諾崗華人協會於2025年5月16日，在Chino Hills Community Center盛大舉辦「時光不老 唯你最好」母親節嘉年華。逾百位民眾歡聚一堂，齊聲歌頌母愛，共享一場充滿溫情與文化底蘊的節日盛會。



活動於上午10:30正式揭幕，由華協總經理關慧娟致辭，向在場所有母親致上最誠摯的敬意與祝福。她在致詞中表示，母親是家中最溫柔堅韌的存在，也是社會穩定和諧的重要支柱。

隨後登場的文藝演出內容豐富、形式多元，涵蓋歌唱、舞蹈、樂器、太極與瑜伽展示，精彩紛呈。從開場的《唱臉譜》、深情動人的《陽關三疊》合唱、悠揚婉轉的葫蘆絲演奏，到充滿民俗風情的《春意正濃》民族舞，再到排舞、交誼舞與太極表演，充分展現社區居民對文化傳承的熱忱與藝術素養。特別是《父親的草原 母親的河》獨唱，更是情感真摯，觸動人心。

活動期間，華協學院與華協商會也分別進行宣傳介紹，展現該會在教育推廣與商業支持方面的努力與成果。

其中一大亮點，是Liu/Spaulding獎學金頒獎儀式。該獎學金自創立以來已邁入第八年，旨在鼓勵學生成為兼具學業成就與社會責任感的未來領袖。今年共有六位來自Ayala High School與Chino Hills High School的優秀畢業生獲獎，由華協會長廖偉民與總經理關慧娟親自頒發。廖會長也在現場致詞，勉勵學生勇敢追夢、回饋社區，並寄予厚望。



壓軸的大合照凝聚了全場的笑容與回憶，也為這場活動畫下溫馨圓滿的句點。緊接而來的午餐與抽獎環節氣氛熱烈，讓社區居民、表演者與志工在輕鬆愉快的交流中，進一步拉近彼此距離。



母親節不僅是感恩母愛的節日，更是凝聚社區、傳承文化的重要時刻。透過此次嘉年華，奇諾崗華協成功打造了一個結合藝術、教育與人情溫度的多元平台。正如主題所傳達：「時光不老，唯你最好」，讓我們一同珍惜母愛、傳遞溫情，共築更緊密的社區連結。